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(CKopoyeHo)

[Ona BUKOHAHHA 3aBAaHHA 1 ckopucTyiTech Npu noTpebi ogHieto 3 piBHOCTEN

12422 +3% 4,40’ = % n(n+1)(2n+1) ;
1?+2° 433+, 40’ = % n(n+1)2;

. 1
sm(n+§)x
—;

2

1
> + COSX + COS2X + cOS3X +...+ cosnx = -
l

.. nx . X
. . . . smTSm(n+1)E
sinx + sin2x + sin3x +...+ sinnx = ————=;

sinZ !
2

n—-o0

1.1 1
1+E+§+---+;—Inn+yn,p,eyn—y.

3ae0aHHA 1

MobyayBaTh iHTerpanbHy cymy pnsa QyHKuii f(X) Ha NPOMIKKY [a, b] i, KOPUCTYHOUUCH
b
03HAYEHHAM BU3HAYEHOTO iHTerpana, 3HaiTu J f (x)dx.

a

1. f(x) =e*, [a,b]=[0,2]. Noainutn [a, b] Ha pisHi yacTnHm i BUBpaTH & NiBUM KiHLem
AXy .

2. f (x) =e?*,[a,b] =[0,1]. Hoxinutu [a, b] na pisni yacTuuu i Bu6paty & mpaBuM
kinmem AX, .

3. f (x) =e?*,[a,b] =[0,2]. Honimuru [a, b] a pisui vactuny i BuGpatu & CepenrHOI0
npomixka AX, .

4. f(x) =x3, [a,b] =[1 4]. Noginutu [a, b] Ha pieni yacturm | BuEpaTK & niBUM KiHLem
AX, .

5. f(x)=x>,[a,b]=[L4]. Noginutn [a,b] Ha pisni vactrm i Bubpat & npasum
KiHuem AX, .

6. f(x) =x°,[a,b] =[14]. Noginutn [a, b] Ha pisxi uacTuhm i BuBpaTH & cepeanHoto

npomixkka AX, .

7. f(x)=x>,[a,b]=[L4]. Moginutn [a,b] Toukamm, ki yTEOpIOIOTH reomeTpuuHy
nporpecito i BU6paTn é:k NpPaBuUM KiHLEM AXk.



8. f(x)=x>,[a,b]=[L4]. Noginutn [a,b] Toukamm, saki yTBOpIOIOTL reomeTpMuHY

nporpecito i BUbpaTn é’k NiBUM KiHLEM AXk.

9. f(x)=x>,[a,b]=[L4]. Noginutn [a,b] Toukamm, saki yTBOpIOIOTL reomeTpUuHY
nporpecito i BU6paTn fk cepegmHoIo NPOMIKKA AXk.

10.  f(x)=x%[a,b]=[0,1]. Noainuy [a, b] Ha piexi yactHu i Bu6path & niBuM KiHLem
AXy .

11.  f(x)=x%[a,b]=[01]. Noginutn [a,b] Ha piri yactuhm i subpatn &, npasum
KiHuem AX, .

12.  f(x)=x%[a,b]=[0,1]. Noainutu [a,b] Ha pisHi yacturm i Bu6paTH &, cepeamHoto
npomixka AX, .

13.  f(x)=x%[a,b]=[0,1]. Noginutu [&,b] Toukamu, ski yTsOpIOIOTL reomeTpUuHY
nporpecito i BUbpaTn fk NpPaBUM KiHLEM AXk.

14.  f(x)=x%[a,b]=[01]. Moginutu [a,b] Toukamu, ski yTeOpIOIOTL reomeTpUuHy

nporpecito i BU6paTn ék NiBUM KiHLEeM AXk.
15.  f(x)=x%[a,b]=[01]. Moginutu [a,b] Toukamu, ski yTBOpIOIOTL reomeTpUuHy

nporpecito i Bubpatn fk cepeavHoIo NPOMIrKKa AXk.
1

16. f(xX)=—,[a,b]=[L2]. Noginutn [a, b] Ha pisHi yacTuhu i Bu6patn & niBum KiHLuem
X

AX,.
1 . o : .

17.  f(x)==,[a,b]=[1,2]. Noginntu [a, b] Ha pisri yacturm i Bu6patn &, npasum kiHuem
X

AXy .
1 . . .

18.  f(x)==,[a,b]=[12]. Noginvtu [a, b] Ha pisHi yactuum i Bubpatn & cepeamtoto
X

npomixka AX, .
1

19. f(x)==,[a,b]=[1,2]. noginutn [a,b] Toukamm, sakri yTBOPIOIOTL reomeTpuuHy
X

nporpecito i BubpaTn fk NpPaBUM KiHLEM AXk.
1

20. f(x)==,[a,b]=[L2]. noainutn [&,b] Toukammu, ski yTBOpIOIOTL reomeTpuuHy
X

nporpecito i Bubpatn & nisum kiHuem AX, .
1

21. f(x)==,[a,b]=[L2]. noainutn [&,b] Toukammu, ski yTeBOpIOIOTL reomertpuuHy
X

nporpecito i BubpaTn é’k CcepeamHOI0 NPOMIXKKa AXk.
22.  f(x)=xY2[a,b]=[0,1]. Noginutn [a,b] Toukamm, ski yTEOpIOIOTH reomeTpUdHy
nporpecito i BU6paTn fk NpPaBuUM KiHLEM AXk.

23. f(x)=x]/2,[a,b]=[0,1]. Noginut [a, D] Toukamm, ski yTBOpIOIOTL reomeTpuUuHy

nporpecito i BubpaTtn fk NiBUM KiHLEM AXk.



24,  f(x)= x¥2, [a,b]=[0,1]. Noainutv [a&,b] Toukamu, ski yTeOpIOIOTL reomeTpuuHy
nporpecito i BUbpaTn é’k cepeauHOoIo NPOMIrKKa AXk.

25.  f(x)=sin(x), [a,b]=[0,M]. Moginutn [@, b] Ha pieHi yactunm i BuGpatn & nisum kiHuem AX, .
26.  f(x)=sin(x), [a,b]=[0,M].. MoainnTn [a, b] Ha PiBHi YacTWHM i BUGpaTK §k NPaBUM KiHLEM
AXy .

27.  f(x)=sin(x), [a,b]=[0,M].. Noginutn [&, D] Ha pisHi yactuhu i Bubpatn & cepeauHoto
npomixka AX, .

28.  f(x)=cos(x), [a,b]=[0,MN]. Moainntn [a, b] Ha PiBHi YaCTUHM | BUGpaTH fk NiBUM KiHUEM AXk

29.  f(x)=cos(x), [a,b]=[0,M].. Moainutn [@, b] Ha pisHi yacTuHK i BUGpatn &, npasum KiHuem
AX, .

30.  f(x)=cos(x), [a,b]=[0,M].. Noginutn [a, b] Ha piBHi YacTUHKM | BMBpaTK Gtk cepegmHoto
npomixkka AX, .



3aedaHHA 2a

He ob6uncntotoun, BKasaTu AKMM 3 iHTerpanis Ginbwunii

2a.1

20.2

2a.3

2a0.4

2a.5

20.6

2a.7

2a0.8

2a0.9

2a.10

2a.11

2a.12

20.13

20.14

2a0.15

2a0.16

20.17

20.18

L = folmdx,

L = f123 x—%x2 dx,

L = ff Yin(1 + x?) dx,
L = fog tgx + 2sinx dx,
I = fog3 tgx dx,

I = fflmdx,

I = folmdx,
I, = f;\/x6+—16dx,

L, = fosmdx,

I = ff Vsinx — 1 dx,
L = f_lz V2sinx — 2 dx,
L = f03 V3cos2x dx,

I = f02 ?[x4 +§x3 dx,
I, = [ZV1 = cosx dx,

T
I, = [Z VYxsinx dx,

I, = [z Vsinx dx,

I, = folx/mdx.

I = flz mdn
I, = flz VxZdx.
I, = fg@dx.
I, = fO%S 8sinx — 3v3 dx.
I, = f_zl Vx5 +5x3 + 1dx.
I, = folmdx.

I, = f23\/2x5—+x4dx.

I, = fos ’ %— sinx dx.

I, = f13 Vcos?x dx.
I, = f_lz V3cos%x dx.

I, = [ ¥4 + 2sinx dx.
25
I = [;V2x? — 4x + 5 dx.
I = [ Yxsinx dx.
Z3ln
I = [? /; — cosx dx.
I =J? V8sinx — 3v3 dx.
I, = f01VSinx dx.

12 = fgi/}dx



2a.19 I, = [« 3/cosx dx, L =[x 3’1 — %xz dx.
2 2

2020 I = [2,/tgxdx, I, = [2V2x — sinx dx.
2021 I, = [2{/tgxdx, I, = f053 x +§dx.
20.22 I, = [?~cosx dx, I, = fg\/?cosgdx.
2 2 [2(x-1)
20.23 I = [ Vinxdx, I =[] ;1 dx.
2024 I, = fol V1 + x5 dx, I, = fol §x5 + 1) dx.
2025 I, = f: V3cosZx dx, I, = fon V4 = 2sinx dx.
__ 56 2(x-1) __r5e
20.26 11 = fZ de, 12 = fZ \/de
1 1 1 1
20.27.1, = j\/l+ x*dx, 1, = _[ x2dx . 2a.28.1, = jx:” cos® xdx, I, = Ixz cos” xdx .
-1 -1 0 0
e e 1 1
2a.29.1, = jxln xdx, 1, = .[xlnz xdx . 2a.30. 1, = .N;dx, l, = .[xgdx.
1 1 0 0

3aBaaHHA 26

BuKopucToBytoum rpyby OLHKY iHTErpasna, OUuiHUTM HACTYMNHI iHTerpanu, He 0BYNCAIOYM iX

3

26,1 I = fln(xz —2x + 2)dx
0

5
3x
206.2 [ = f dx
0

x2+1

0
2x—1
26.3 I = ——dx



2
26.4 1 = J-(x+ 2)el *dx
=2

3
2

26.5 I = J.ln(x2 —2x + 4)dx
21

1

x3
-1

2 3
x+1
26.7 I=f< )dx
X
1

2
26.8 I = f\/4x—x3dx
-2

1
269 I = f(4—e‘x2)dx
0

2
4
26.10 I=f<x+—2)dx
X
1

26.11 I = jxexdx

26.12 I = f(x — 2)e*dx

)
3

26.13 I = f(x — e *dx
0

2

X
26.14 1= jg_xzdx
-2

el+lnx
26.15 [ = . dx

1
e

3
26.16 1 = fe‘““xzdx
1



26.17

26.18

26.19

26.20

26.21

26.22

26.23

26.24

26.25

26.26

26.27

26.28

26.29

-1

x> -8
f o dx

-3

2
= f(ex + e )dx
-1

1

fxlnxdx

e—2

0
J.x3ex+1dx
4

3
2
f<x2—2x+—)dx
x—1
21

3

f(x + 1)3/x2dx

_4
5

3
.2
— fe6xxdx

-3

4
Inx
—dx
X
1

1

= f(3x4 — 16x3 + 2)dx

-3

2
f(xS — 5x* + 5x3)dx
-1

5
f(3 —x)e *dx
0

3
f In(x? — 2x + 2) dx
0

4
J-(108x —xYdx

-1



20

1
26.30 I = j(—x4—6x3+7)dx

4
16

3
26.31. | =J 3+ x2dx.
1

26.34. | —TL
T 010+Zcosx'
7/3 [

26.37. | = jﬂdx

X
/4

3Hantn O'(X), aKwo

28.1.0(x) = [0 _VI+3 dt.
Sinx

28.2. ®(x) = fstint dt.

28.3. 0(x) = [ tg(t? + 1) dt.

3

28.4.D(X) = )] Intdt (x>0).

X

713 5in x
26.32. | = j 2 20x.
X

/4

2
26.35. | =j 9+ x*dx.
0

3aBaaHHA 2B

28B.5.
X

O(X) = j cost?dt (x> 0).

1x

1
26.33. | :j X2 + 2X + 4dx
0

2
X
26.36. | = j

2B.6.

0
O(X) = j J1+thdt.

3Hantn Y'(X) ana dyHkuii Y = Y(X), aky 3agaHo napameTpuyHo

28.7.x= f\/lfsinz2 dz,y= folnt cosz?® dz.

28.8.x = fgntln\/Z +1dz,y= fltgt\/x3 + 1 dz.

28.9.x = fomt cosz3dz;y=|

tg\z dz.



t3 t
26.10.X = j\/_ln 20z, y= jzzln 2dz . 23.11.x:j7dz, y=[e'dz.
N3 2

sint W in 22

28.12.X = jarcsmzdz y= j—d

C

3naiitn Y'(X) ana dynkuii Y = Y(X), aky 3agaHo HessHO

28.13. ny\/t3 +1dt+ ffsinﬂ dt = 0.

2
28.14. [} In3(t2 + 1) dt + [; Vsint +5 dt = 0.
28.15. fx T odt+ [ Vsin?t +5 dt = 0.

28.16. fllnx cost® dt + f_oy tgy/y dt =0.

2
28.17. Te‘tzduxfsinztdt:o, 28.18. HS 2sin? zdz+jsm tdt =0

0 0 7/2

OobuncnnTtu

X t2
Je dt
28.19. lim

X—>+00

X 2
IeZt dt

Jo m?tat

28.20. lirnx_)oo W
0

et a

28B.21. limx_,oo m
0



1
. [¥(sint—t)z dt
28.22. lim, o, 1o
ez at

2
. [Fet” at
28.23. lim 9 )
X=® [Fin2t at

x | 1,
N cost—1+-t? dt

Jy ez at

28.24. lim,_, o,

3HaAMTN TOYKM EKCTPEMYMA HACTYMHUX QYHKLLM

X smt
t

28.25. P(x) = f dt.

28.26.®(x)= [ et - Y1 -2 dt.

—3t+2

28.27. ®(x )_f 1+t2 dt.
X
28.28. D(X) = I &Stdt (x>0). 28.29. d)(x):je‘tz/z(l—tz)dt.
/6 1
28.30. D(X) = XJ.th_ﬁdt
= 2+et

3aedaHHA 3a

3HauTm Mn Sn, BKa3aBWM QYHKLit0 f(X), ana aKkoi Sn € iHTerpasibHOK CyMOt0 npu
Q0

nesHomy Bu6opi noginy P, [a,b] i3actocysasiwu popmyny Heromona—/leii6Hiva (1).

3a.1) S, e

(n+1)2 (n+2)2 (2n)2°

(n 1)2

3a.2) S, = + + .



3a.3) S, = ﬁ(\/(Sn+ D+/Gn+2)+ ---+w/(5n+n)).

32.4) Sp= S(BGn+ 12+ @Bn+2)2 + -+ (Gn+ ).
3a.5) S, = \/4;_12 \/41.;_22 + +ﬁ

32.6) Sy = \/4ni+12 \/4n1+22 + ﬁ'

3a.7) S, = 9nzn+1z 9n2n+22 9n2r-ll-n2 '

3a.8) Sp = 9n2n—12 9n2n—22 9nz+nz'

3a.9) Sy = (n221)3 (nizz)3 (n+j1)3 '

3210) Sp=S 454+ 0

3a.11) S, = ng—fm(i/n+ T+¥n+2+-+Yn+n).

3a.12) S, = %((m + 13 + (6n+ 2)3 + -+ (6n + n)3).

1 1

30.13) S0 = Tt e T e

30.14) Sy = ==+ == o

3a.15) Sp = ot b

3a.16) S, = 4n2n_12 4n2n_22 4r12—n—r12'

3a.17) Sp= st bt

3a.18) S, = (4nr+‘1)2 (%ZZ)Z ﬁ

32.19) Sy = — (VnZ+12 + VnZ + 22 + - + VnZ + n2).



32.20) S, = —(V4n? — 12 + V4nZ — 22 + V4n? —n?).

1, 1 1 !
30$21) Sv= EGEtErs T "t

3a.22) S, = %(\/9n2 + 12 ++/9n% + 22 + - + V9n? + n2)

3a.23) S, = nl—z(\/n2 —124++Vn%2—22+ -+ /n%2 — (n — 1)32).

_¥n/ 1 1 1
224) S = st Tt )

3a.25) S, = %(cosg+cos%ﬂ+--~+cosn7_ln).

1 1 1
3a.26) Sy =——+——++—.
n+l n+2 2n
3a.27) S n + n +o n
a. = et .
" n?41%2 n?42? n% +n?

1 . n . 2x . n-1
3a.28) S, =—(Sin—+sin—+---+sin—-r).
n n n n

3a.29) S, =—(\/1+ +\/1+ +- -+‘/1+E).
n

3asaaHHA 36

3HaiiTn cepeaHe 3HavenHa dpyHkuii T (X) wa [a@,b] (ams. B3).

36.1. f(x)= [a;b]=[1;-1].

( 2+1)2 ’

1+lnx

36.2. f(x)=

, [a;b]=[1;e].

COS X

363. f(x)=5m=, [aib]=[= /4= /).

36.4. f(x)=

dx, [a;b]=[0;1].

2+4 +5



36.5. [a;b]=[0;1].

=5
ANy

36.6. f(x)=xxlﬁ, [a;b]=[2:2V3].

36.7. [a;b]=[0;-2].

1
f(X)_\/m+\/W'

36.8. f(x )—

36.9. f(x)=; , [a;b]=[V3/3; V3],

36.9. f(x)= \/7 , [a;b]=[-2; 2].
36.10. f(x)= \/_ , [a;b]=[ 1;5].
36.11. f(x)- , [a;b]=[ In 2;In 6].

36.12. f(x)= x°/9—x? , [a;b]=[ 0;3].

36.13. f(x)= V2x+Xx? , [a;b]=[ 0;1].

Sin X +€0oS X
36.14. f(x)= ————= |, [a;b]=[0;T*/,].
) 3+sin2x [abl=] /4]

36.15. f(x)= v2ax—x°> , [a;b]=[ 0;27 ].

1

X+t —x2

dx

xWi-x*

36.18. f(x)= VCOSX—00s° X , [a;b]=[—T/»; T/5].

VX -1
X

36.16. f(x)= [a;b]=[ O;c].

36.17. f(x)= [a;b]=[ 1;2].

36.19. f(x)=

, [a;b]=[ 1;2].

36.20. f(x)= xarctgx , [a;b]=[ 0;3].
36.21. f(x)= (L+Inx)’ , [a;b]=[ L;e].
36.22. f(x)=xe™*, [a;b]=[ 0;1].

36.23. f(x)=—, [a;b]=[ /4 /3],



36.24. f(x)=xln x, [a;b]=[ 1;2].

36.25. f(x)=Inx, [a;b]=[ 1;3].

6.26. f(x)=cos?x, [a,b]=[0, 7]. _ 1 _
36.26. (x) =cos”x, [a,b] =[0, 7] 36.27. f(x)_ﬁ,[a,b]_[o,l].
36.28. f(x) = tg®x, [a,b] =[0, 77/4]. 36.29. f(x) =YX, [a,b] =[0.1].

3aBaaHHA 3B

BuKkopucToBytoum Teopemy npo cepeaHe (B3), ouiHUTK iHTerpanu

3e.1. I= fol sinx V1 + x dx.

xdx
dx.

1
36.2. I= [ COS X 30

1+Inx

dx.

36.3. I=[] sinx

cos3x

X dx.
3\/sinx

36.4. I=[7

6

cosx
x2+4x+5

36.5. I=[)

sinx

1
38.6. /=f0 mdx

1 cosx
36.7. I=f;

dx.

3 COsSX

38.8. I=f7
4

X

38.9. I=f7 5 dx.
6

x2+4+1



36.10. I=[° —2Z2_dx.

2 xVx%-1

In(x+3)

38.11. I= f mdx

Va2 —
36.12. I=f23 e* XT4dx.

36.13. I= f Tx =

1 cosx
36.14. I=f, Gre?

5 In(x+1) dox.

36.15. I=f, o

In6 xe*\Je*—

3g.16. Ifm2 0

36.17. I=f03 e*x?V9 — x2 dx.
36.18. I=f01 sin x V2x + x2dx.

sinx+cosx
3+sin 2x

36.19. I=fZ x
4

38.20. szo1 cos x V2x — x2dx.

1 In(1+x)

\/4xd

36.21. I=;




2 2%
38.22. I= 1 de.

36.23. I=[?*e*Vcosx — cos3x dx.
2

_r2 vYx2-1

= X.
1 x In(x+3)

38.24. |

38.25. l=f13 e*Inx dx.

38.26. I=f 01 shx arcsinx dx.

38.27. szol chxv'1 + sin 2x dx.

z/2

1 1
36.28. | =Ix/1+ x*dx. 36.29. | :'[»\/3+ x2dx.  3e30.1 = j 1+ 2sin? xdx.
0 0 0

2 1 . 2
36.31. | f dx 36.32. | SInXdx 36.33. | f dx
8. . = —_— 8. = . 8. . = ——_.
2 10+3cos X 21+ NG 2 N5+ 2sinx

36.34.1 = j.\/(1+ X)1+ x3)dx. 36.35. 1 = '1[»\/(4+ x3)xdx.
0 0

3ae0aHHA 4

O64YMCANUTN HACTYNHI iIHTerpanu



10.

13.

16.

20.

24,

26.

28.

30.

32.

2 dx

Zjﬁxx/xz—l.

V3 dx

}%4a+x63'
In6 x

e—dx

|ﬁ[2 e +2

/4 .
J‘ SIN X+ COS X

3+sin2x

dx.

0

dx

X1+ x4

Oty W R N

2
Jxln xdx. 21.

/2

I e?Xcosxdx. 25.

0

xarctg xdx . 17.

dx X5 —
- 3. dx.
S2X+3+4/(x+3)° '! X

2
2 5
5. [—5. 6. [
%, (4+X%) 1x+¢2x—1
3 1
8. Ixz 9—x2dx. 9. [v2x+x?dx.
0

2r a
11. .[x/Zax—xzdx. 12. : o

7z'/2 2 2
14, j Jeosx —cosdxdx. 15 X _1dx.
—r/2 1 X
e , 1 ) z/3 wdx
I(1+Inx) dx. 18. Ixe Xdx . 19. j ——.
1 4SIn” X
3 1/2 7
jln xdx . Iarcsin xdx. 23. Ixssin xdX .

_Tsin(ln X)dx.

0

BuKkopucTosytoum B5 BM3HauYeHoro iHTerpana, obuncantm

jsin mX coS NXadx . 27.
272'
I (x° +5x* —3x + x)dx.. 29.
-2
27
J' x*sin® xdx . 31.
-2
z/3 X
j (sin2x + cos— +tg x)dx.. 33.
-7/3 2
3aedaHHA 5
JoBecTu HacTynHi piBHOCTI
/2
jf@mxmx ZJf@mxmx 2.

1
I (%/(x +1)% + {*f(x —1)%)arcsin xdx.
1

/2
J (cos? X + x*sin x)dx .
/2
1
I (e* +e7*)tgxdx.
-1

T —3xE 123 —x+ 4

COS X

dx.

—-r/4

jxf (sinx)dx = EI f (sinx)dx.
0 2 0
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, SIKITI0 M TTapHe

: (m-1!!
T o KO M HETapHe.
m!
1 n!
[x™(nx)" =(—1)“(m+—i)n+1, m>0,n=12,...
0

3actocyBaswu dopmyny HeromoHa—/lelibHiya, 06YNCAUTU HACTYMHI iHTerpanm

1

]ElJr;de. 6. Jl.\/1+_xdx. 7. J.ﬂ 8. j“lnxdx.
0

X (X +1)? X
—7/4 3 1 1
cos” xdx 10 I dx 1 dx

_7~L4 Isinx o XoHAX+5 ' '([«/3+2x—x2.

O6YMCNNUTK HACTYNHI iHTerpanu

1 1 e
X(2 — x2) 2dx. 13 [ 14 [(xInx)?dx.
9 IXT XA+ 1 1
9 -1 1
X3[1 — xdx. 16. d—;( 17. Ix15 1+ 3x8dx.
1 Txaxc =1 0

3 2
arcsin, /idx. 19. o :
5 1+ X 5 (2+cosXx)(3+cosx)

2 dX 7[/2

J. — R 21. Jsinxsiansiandx.
5 sin” x+cos” x ]
V4 Vs In2
(xsin x)dx. 23. [e*cos® xdx 24. [ sh*xdx.
( 0 0
e .- /4 /3
csin(In -
sin(inX) gy 26. _[ tg xdx. 27. | ctg* xdx.
1 X . /6

X 1 In3
| € 5 dx. 29. j ch xdx. 30. d;(
ol+e 5 i, Ch™ X
77. z/3
sh? xdx. 32. .[ sec? xdx.

0 z/6
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3aedaHHA 6
(rpaHuMuUto obnacTi 3aaaHO ABHO abo HeABHO)

3HanT naouLy Naockoi dirypu, obmexeHoi

niniamn X =—2y%, x =1-3y?; 2. niniamn X=2, y* =x> = X7;
ABOMa rinkamu KpuBoi x> = (y — X)2 i npamoto X =1,

kpusoto y° = (1—Xx?)%;

napa6onoto Y =3 —2X — X, noTMuHOI0 A0 Heiy Touyi M (2,—5) i siccio opauHar;
netneto ninii 4(y?% — x%) = x3 7. kpueoto Y° = X*(1—X%);

Kpusot Y = X4 - 2X3 + X2 + 3, Biccto Ox i ABOMa opAnHATamMM, AKi BigNoOBiAal0Tb TOYKAM

MiHIMyMa PyHKL,T;

9.

10.

kpusoto Y = (X° +2X)e™ i siccio Ox;

. 2 2 L . 2 2 . .
yactTMHamu eninca X +4y =8, aki BigpisaHi rinepbonoto X —3y =1 i He mictatb

NoYaTKy KOOpAMHaT;

11.  nixiewo X2y2 =4(X—1) i NpAMOIO, AKA NPOXOAMUTb Yepes ii TOYKM nepervHy (CKiH4eHHy
YaCTUHY);
12.  niniamm Y =arcsinx, y =arccos X i siccto Ox;
13.  nivieo X — X =(y —arcsin x)*;
14.  niniamun Y = 2X°€%, y = —X’* (ckinueHHoT YacTuHM);
15.  niviamn Y = (X+1)% x=sinzy, y=0, (0< y<1);
16. niviewo y° =Xx*(a*—x?), (a>0);
3 a’x

17.  niviamn Y = ———, Y =———,(a,X>0) isiccio Oy;

a +X a +X
18.  niniero Y =X — x2/X i iccio abeuuc;
19.  niviamn Y =X, Yy =X+Sin’x, (0< X< 7);
20.  niniero yY° =X(L—X)%;
21.  niniamn Y* =2ax, x> = 2ay, y> + x* =3a%, (a>0;x,y >0);
22.  ninismu Y=InX, y=In*X.
23. kpueumn y = (x —2)3,y = 4x — 8;

24,

25.

26.

27.

28.

KpMBUMM Y =

0,x =1;

x —
x241)2 Y=

Kpusmmmn 'y = xz COSX,y = O'(O <x< g)’
Kpuumn y = xv9 —x2,y = 0,x € [0,3];
KpmBummn y = sinxcos?x,y =0,(0 < x < g);

kpmeumn y = x>vV4 —x2,y =0,(0 < x < 2);



29. KpuBUMKU Y = =0,(0<x<e?);

xV1+1nx Y=

30. kpuBmn y = arccosx, y = 0,x = 0.

3aedaHHA 7
(FpaHuMuto obnacTi 3a4aHO NapaMeTpPUYHO)

3HanTK naoLLy Naockoi dirypu, obmexeHoi

1.  kpusow X=acos’t, y=asin’t (a>0,0<t<27x);
2. kpusoro X =asint, y=bsin2t (a,b>0,0<t <27x);

3. netneio KpuBoi X :%t(3—t2), y=t%

netneto kpueoi X = a(t’ +1), y =b(t> —3t), (a,b > 0);

oaHieto apkoto umknoign X =2(t —sint), y = 2(1— cost) i siccio Ox;

kpusoro X =asint, y =bcost (a,b > 0);
kpusoto X = acost, y =bsintcos’t;
. kpusoto X = 3C0St, y =2sint;
10. netneto kpusoi Yy =b(t* —3t), x=a(t* +1), (a,b > 0);
11.  «kpusowo x3/2+y3/2 :a3/2,(a>0).

4
5.
6. kpusolo X =acost, y =bsint (a,b > 0);
7
8
9

X = 4+/2 (cos t)3,
12. Xx=2
y = 2v/2 (sint)3,
X = \/_COSt
13. y=2
—2\/_smt
x— 4(t —sint),
14. { y=4(0<x<8mn)
= 4(1 —cost),
=16 (cost)3,
15. { X =2
y = 2(sint)3,
X =2cost,
16. { _3
=6sint,
= 2(t —sint),
17. { (0 < x < 4m)
= 2(1 —cost),
x = 16 (cost)3,
18. { X = 6V3
= (sint)3,
x— 6cost,
19. { =3
2sint,



x = 3(t —sint),
20. { y=3(0<x<6m)
= 3(1 —cost),
1. { = 82 (cost)?, _
y =2 (sint)3,
x = 2v/2 cost,
22. y=3
—3\/§sint
x-6(t—smt)
23. { y=9 (0<x<12m)
y = 6(1 —cost),
x = 32 (cost)3,
24, { X =4
y = (sint)3,
x—3cost,
25. { y=4
y = 8sint,
X = 6(t —sint),
26. { y=6(0<x<12m)
y = 6(1 —cost),

= 2\/—(51n )3,
V2 cos t,

28. y=2

{x 44/2 (cos t)3,
217. Xx=2
{ = 2/2sint,

x = 4(t —sint),

29. y=4 (0 <x<8n)

x = 16 (cost)3,
30.

X =2

{y 4(1 —cost),

= 2(sint)3,

3aedaHHA 8
(TpaHuuto obnacTi 3a4aHO y NONAPHIN CUCTEMi KoopaMHaT )

3HanTK naolLy NAockoi dirypu, obmexeHoi

kpusoto P = 28C0S3¢ i nexkuTb 30BHI KONa P =a;

KpUBUMK P = 3J2acos o, p=3asing, (a>0);

OZHUM NIUCTKOM KpuBoi P = acos2¢, (a>0);

yacTMHol  Kapgioian o =a(l—COS@), Aka  nexuTb  BCepeauHi

=acose, (a>0);
kpusolo P =acos’ ¢, (a>0);

© O x5 Ao DdDPF

KpuBoto p2 =a’cos 2(, Aka NeXUTb BCEPeaMHi Kona P = —=;

A

KO/a



7. «kpusowo p=asin3p, (a>0);

8. kpusoto P =3+ 2C0S @,

9 kpusoto p = asinSe, (a > 0);

10.  «kpusoro p° =a’sin2p, (a>0);

11.  «kpueoro p=1+4COS@, aka nexuTb BcepeamHi Kona O = \/§sin Q;
12.  kpusummn p=acose, p =2acosg, (a>0);

13.  kpusummn p=1+coSep, p = \/§sin (@, AKa NeXUTb 30BHI KapAioign;
14.  «kpusoro p° =a’sinde, (a>0);

15.  kpusummn p =3+ C0S4p, p =2 —C0S4@ (ix cninbHOT YacTUHK);

16. kpusumu pzaztggo, @:%, (a>0);

17.  kpusoo p=3+COSQ;

18. «kpweummn p=2—-COS@, p=COSQ;

19. «kpusowo p=a(l+cose), (a>0);

20.  kpusoo p=2(1+Ssing).

21.  «kpusowo p = 4cos3¢p,p = 2(p = 2)

22.  kpusowo p = V3cosp,p = sing

23. kpueoto p = 4sin3¢@,p = 2(p = 2)

24.  kpusoio p = 2cosp, p = 2+/3sing

25. KpVIBOPOp=COS(p,p=\/§COS((p—§),(—§S(PSg)
26.  kpwuBoto p = sing, p = /2 cos ((p — %),(0 <¢@< %ﬂ)
27. «puBow p = % + sing

28.  Kpwusow p = sin6by

29. «kpuBow p = cOSQ + sing

30. «kpwusoto p = cosp — sing

3a80aHHA 9

3HanTK 06’emu TiN, AKi yTBOpEHi 06epTaHHAM

=

kpusoi (X —1)° + Yy =1 naskono oci Oy;

KpuBOI x* + y4 = a2x2, (a > 0) HaBKono oci Ox;

XZ 2

KpMBOI — + % =1, (a,b > 0) naskono oci Ox;
a

w

kpusoi (X2 + y%)? =a®(x* — y?), (a>0) waskono oci Ox;
Kp1BOI x* + y“ = X® HaBKo/0 OCi Ox;

. . 2 2 .
dirypun, obmexeHoi niiammn Y~ = X, Y = X" Haskono oci Ox;

N oo g &

. . 2 .
dirypn, obmexxeHoi niHiamn Y = X :8y HaBKoso oci Ox;

X2 +16°
8. dirypn, obmexeHoi niHiamn Y = x/;ex, y= 0, X =1 HaBkono oci Ox;



2 2
X
9. dirypun, obmexeHoi niHiammn Y = Z’ y= E HaBKono oci Ox;

10.  o¢irypu, obmeskeHoi niHiamm Y = e 21 y= e? +1, X =0 uaskono oci Ox;
11.  oirypu, obmexeHoi niHiamm y=X,y=X +sin2 X, akwo 0 < X < 7 naskono oci Oy;
12.  irypu, obmesxeHoi ninieto Y =arcsin X, akwo 0 < X <1 naskono oci Ox;

13.  oirypu, obmexeHoi niHielo X = atz, y=alnt, (@a>0) i ocamn koopauHat Haskono oci
Ox;

14.  kpusoi X7° + y2/3 =a®?, (2 > 0) Haskono oci Ox;

15.  kpusoi p =asin® ¢ naskono nonapHoi oci;

16. «kpusoi p =a(l+COS@) Haskono nonspHoi oci;

17.  oirypu, obmexeHoi ninieto X =acost, y =asin2t, akwo 0 < X< a naskono oci Ox;

18.  dirypu, obmesxenoi ninieto X =acost, y =asin2t, akwo 0 < X <a naskono oci Oy;

19.  kpueoi X=acos’t, y =asin’t, (a>0) naskono oci Ox;

20. kpueoi X=acos’t, y =asin’t, (a >0) waekono oci Oy;

21.  ¢irypn, obmexenoi niniamm X =a(t —sint), y=a(l—cost), akwo 0<t<27,a>0
HaBKo0 oci Ox;

22.  o¢irypu, obmexkeHoi niniammn X =a(t —sint), y=a(l—cost), akwo 0<t<27,a>0

HaBKono oci Oy;
23.  «kpumeoi X =4sint, y =sin2t naskono oci Ox;

24.  kpusoi p° =a’ COS2¢ HaBKONO NOAAPHOI OCi.

25.  OGumciutH 06°€M TiNa, yTBOPEHOTo 00epTaHHAM (QirypH, OOMEKEHOT KDHBUMU X =
0, y?> = 4 — x, HaBKOJIO OCi OX .

26.  OGumciuTH 06°€M Tilla, yTBOPEHOTO 00epTaHHAM (BirypH, 0OMeKEeHOT KpHBUMU X
0, \/§ + v/x = /2, HaBkoio oci Ox.

27.  OG6umcautH 06’€M Tilla, yTBOPEHOTO 00epTaHHAM BirypH, 0OMEKEHOT KpUBUMU Y =
sinx,y = 3sinx,y = 0,0 < x < m, HaBko1o oci Ox.

28.  OG6umciutH 06°€M Tila, yTBOPEHOTO 00epTaHHAM BirypH, 00MeKeHOoT KpuBUMU X = 0,

y = 5cosx,y = cosx,X = 0, HaBkoo oci Ox.

29.  OGumciutH 06’€M Tila, yTBOPEHOTo 00epTaHHAM KpHBOi X = cost, y = 1 + sint
HaBKoJ10 oci OX.

30. OGuucaUTH 06’€M TiNla, yTBOPEHOTO 00EPTaHHAM KpHBOi X2 = 4 + y, Yy = 2, HaBKOJIO OCi
Oy.

I
=
<

I

3ae0aHHAa 10

3HaNTM AOBKUHY

1.  actpoign X=acos’t, y =asin’t, (a>0);
2. kapgioign p=2a(l+cos@);
3. ogniei apku umnknoign X =4(t —sint), y =4(1—cost);



10.

11.

12.

13.
14.

15.

16.

17,

18.
19.

20.
21,

22,
23.

24,

25.
26.

217,
28.
29.

. - T T
ayrv kpusoi Y = INSIN X, akwo 5 <x< E;

Ayrv kpusoi p =asing;

. T
AYTV KpUBOi P = asm3%, akwo 0<p<—;

4
Ay Kpmeoi X = e' cost, y= e'sint, akwo 0<t<Inr;
ayrv kpueoi Y =X —X* + arcsin\/;;
netai ainii 9@y’ = X(x —3a)?;
3
neTni ninii X = tz, y=t——;

3

AYTU KpMBoi p = asinsg, (a>0);

AYT KpUBOI Xzétg—t, y:t2 + 2, akwo 0Lt <3;

T
LYW KpUBOi P = acos3%, akwo 0< ¢£E, a>0;

ayrm kpusoi P = 2(1—COS ), axka nexuts BcepeanHi kona p =1;

LYV KpUBOi O = acos® % ,akwo 0< <37, a>0;
RS

ayri kpueoi p = asin 2 (@a>0);

netni ninii X =a(t® —1), y = %(’[3 -3t),a>0;

ayrv kpueoi Y = IN(2C0S X) mix cyciaHiMm Toukamu nepeTuHy 3 0CAMM KOOPAMHAT;
NOJIOBUHY MeTAi NiHii 3y2 = X(X —1)2 MiX TOYKaMu nepeTuHy 3 siccto Ox;
neT i Ninii X = x/§t2, y=t —'[3;
aymv ninii p =2a(sing +cose), (a>0);
pyrv aivii X =€'sint, y =€ cost , akwo 0<t <1;
aym nimii X = R(cost +tsint), y = R(sint —tcost) , akwo 0<t <7z, R>0;
1 V4

T
aymim p=—,ako — <@ < —;
P o 1 @ 3

Ayrv Kpusoi Y = In X, akwo x/g <X< «/g;

Ay kpueoi Y = 2(ex/4 + e‘x/“), akwo 0< x<4;
1

ayrv kpueoi Y = In(1— Xz), akwo 0<x < E;

ayv kpueoi Y =arcsin(e™), akwo 0< x<1;

1o, 1
[lyT1 KPUBOI Xzzy —Elny,ﬂxmolgyge;



30.

31.

=

AN

o

8.
9.

10.
11.

12.
13.
14,

15.
16.

17.
18.
19.
20.
21.

. T
ATV Kpusoi X = asin°t, y= acos’t, akuwo 0<t <=

2
X
Ay KpnBoi y:?— InVX, ko 1< X< 2.

3aedaHHAa 11

3HalTK naowy noBepxHi obepTaHHA HAaBKONO

X2y
oci Ox kpueoi — +—=1,(0<b<a);
a~ b
oci Oy kpusoi 4X° + y2 =4,
oci Oy netni kpusoi 9ax” = y(3a—Y)?, (a>0);
oci Ox kpueoi 8Y” = x> — X*;

oci Ox netni kpueoi X =17, y = %(122 -3);
nonspHoi oci kpueoi P° =a”cos2¢, (a>0);

oci Ox kpusoi X =@'sint, y= e' cost, akwo 0<t < Z;
3 t2 2
oci Ox gyrn Kpmeoi X = E, y= 4 — — mix To4KaMm nepeTuHy i 3 0OcAMM KOOpAMHaT;
nonsapHoi oci kpueoi p =2asing, (a>0);
oci Ox kpusoi X =a(t —sint), y =a(l—cost), (a>0), akwo 0<t <2r;
oci Oy kpusoi X =a(t —sint), y =a(l—cost), (a>0), akwo 0<t <27,
oci Ox kpueoi X7° + y?* =a** (a>0);
nonspHoi oci kpueoi p =a(l+cose), (a>0);
oci Ox kpueoi 9ay® = x(3a—x)?, (a>0);
oci Oy kpusoi 9ay” = x(3a— Xx)?, (a>0);

oci Ox kpusoi X =a(t’ +1), y = agt(f%—'tz), (a>0), akwo 0<t <2r;

oci Ox kpueoi X =acost, y =bsint, (O<b<a);

oci Ox kpueoi X =a(2cost —cos2t), y =a(2sint —sin 2t).
oci Oz. KpuBOi z = cost,y = 1 +sint.

oci Oy. kpusoi 22 = 4 + 5,y = 2.

. . , 1 1.1
OO6uuncaNTH MIIOUTY NOBEPXHI, YTBOPEHOI 00epTaHHSAM KPUBOi Y = §x3, XE|=3; E]’

HaBKoJ10 oci OX.

22,

OOuHCIUTH TUIOIY TOBEPXHi, yTBOPEHOI 00EpTaHHIM KPUBOI p = 2 COS ¢, HABKOJIO

HOJISIPHOT OC.

23.

OOGUYHUCIHUTH TUIONLY MOBEPXHi, yTBOPEHOI 00epTanHsM kpuBoi X = 10(t — sint),y =

10(1 — cost),0 < t < 2m, HaBkoiuo oci Ox.



. . . 1, 3 .
24. OGumcnuTH MIONIY MOBEPXHIi, yTBOPEHOT 0OEPTAHHAM KPUBOI Y = 5X*¥ < 5, HaBKOIIO oCi
Oy.

25.  OGuMCIUTH NIOLLY HOBEPXHi, yTBOPEHOT 06EPTaHHAM KPUBOI 3y =x%, (0<x<2),
HaBKoJI0 oci OX.

26. OGuMCIUTH IUIONLY OBEPXHi, yTBOPEHOT 06epTaHHAM KPUBOi y = VX, y = X, HABKOJIO OCi
Ox

27. OO6YMCIUTH IJIOLLY IIOBEPXHi, yTBOPEHOT 00epTaHHsAM KpuBoi X = 2(t — sint), y =
2(1 —cost),0 <t < 2m, naskoio oci Ox.

28. O6GuucnuTH mIONLY NOBEPXHi, YTBOpEHOi 00epTaHHsaM KpuBoi X = 10 cost, y = 3 + sint,
HaBKoJ10 oci Ox.

29.  OG6uMcIMTH MIOILY MOBEPXHi, yTBOPEHOI 00EpTaHHAM KPUBOT 3x=y3(0<
y < 2) naskoio oci Oy.

30. OG6uucnuTH MIOLLY HOBEPXHi, yTBOPEHOT 0OEPTaHHAM KPUBOi y = §X3, X € [-1;1]
HaBKoJ10 oci Ox.

31. OGuuciautu IUTONTY TIOBEPXHi, YTBOpEHOi 0OepTaHHsIM KpuBoi X = cost, y = 1 + sint
HaBKoJ10 ocl OX.

32. O6uucnuTH MIOILY HOBEPXHi, YTBOPEHOi 00epTaHHAM KpuBoi X2 =4+7y, y =2,
HaBKoJ10 oci Oy.

3a80aHHA 12

3HanTK macy (3apAaa), posnoaineHy B3g0BX Ayru I, AKWO 3a4aHa rycTMHa po3noAiny macu

(sapray) y =y(M),M e I",

1. I — sigpisok npamoi Y = X mix Toukamu A(0,0) Ta B(1,1), 7(X,y) = X.

2. [ — BepxHs MonoBMHa Kona X2 + y2 =a® mix Toukamu A(a,0) Ta B(-a,0), (a>0),
y(%,y) =y

3. I— pyra napa6oau Y = 2X mix Toukamu A(0,0) Ta B(4,x/§), r(X,y)=Y.

4. I — nepwa apka unknoign X =a(t —sint),y =a(l—cost), (a>0), y(x,y) = \/Z

5. r — nyra kpusoi X =In(l+12),y =3—t+2arctgt mix Toukamu, sKi BiANOBIAAITH

t,=0,t =1, y(x,y)=ye ".

X
6. I — siapisok npamoi Y = 57 2 mix Toukamn A(0,-2 ) Ta B(4,0), 7(X,Yy) =

X2+ y?
1. I —  KOHTyp NPAMOKYTHMKA 3i CTOPOHAMM, AKI  yTBOpPEHi NPAMUMMU
x=0,y=0,x=4,y=2, y(X,y) =Xxy.
8. I — KOHTYp TPUKYTHMKa 3 BeplmMHamm y Toukax 0(0,0), A(1,0) Ta B(0,1), 7(X,y) =X+Y.

9. I — pyra rinepboniyHoi cnipani p(p=18i,u, TOYKMU A((0=\/§) ao B((0=2\/§),

y(x,y) = (% +y?)¥2,

10. - payrauuknoign X =a(t —sint),y =a(l—cost), (a>0) mix Toukamm A(t =0) Ta B(
t=27), y(x,y)=y~.



11. r - pyra kpueoi X =a(cost +tsint),y=a(sint —tcost),(a>0) mix Toukammn A(
t=0)1aB(t=27), y(X,y)=X> + Y.

12. I — pyra norapuéomivyHoi cnipani p:ae""’, (a,k>0), AKa NIeXUTb BCepeauHi Kona

p=2a, y(Xy)=X.
J8t t?

,Z=— mix Toukamu A(t=0) ta B(t=1),
3 2

13. r - pyra kpumeoi X=t,y=

7(X,Y,2) =Xyz.
14. - pyra cnipani X=acost,y=asint,z=bt,(a,b>0) mix Toukamn A(t=0) Ta B(

t=27), y(x,y,2) = x> + y* + z°.

15.  r—kono X* +y?=ax, (@>0), y(X,y)=x—y

16. I - kono, wo € nepeTurom nosepxoHb X> + Y2 +z2=a’, (@>0), X+y+2=0,
y(X,y,2) =X,

3HaliTM KOOPAMHATM LEHTPa Mac
17. ogHopigHoi ayrm umknoian X =a(t —sint),y =a(l—cost), (a>0),0<t<2r;

18. ogHopigHoro niskona Yy = 7[2 — X2 ;

X
19. ogHopigHoi ayrn naHuorosoi niHii Y =ach—, (0<x<a);
a

20. ogHOpigHOI ayru acTpoign X = acos3t, y= asin3t , (a > O) , LLLO NeXXuTb BuLLe oci Ox.

3HaWUTU CTaTUYHNIA MOMEHT

X2 2

21. BepXHbOIi YaCTMHM eninca — + b—2 =1, (O<b<a), siaHocHo oci Ox;
22. ayrv napabonu y2 =2x,0<x<2,y>0, sigHocHo oci Ox;

23. ayrv napabonu y2 =2X, 0<x<2,y >0, siaHocHo oci Oy;
. T T .
24. pyrv kpusoi Y =COSX, _E <X< E , BigHOCHO oci Ox;

25. dirypn, obmerxkeHoi niHiamun Y = X2, y= \/;, BiAHOCHO oci Ox;
3HaWUTM MOMEHT iHepLUii

26. oyrv Kona X% + y2 = R?, x>0, y >0, sigHocHo oci Oy;



27. ayrv nanugorosoi niii Y =ch X, 0 < X <1, sigHocHo oci Ox;
28. ayrv naHugorosoi nivii Y =ch X, 0 < X <1, sigHocHo oci Oy;

29. KopwucTytoumcb  Teopemoto  lynbgiHa,  3HAWTM  UEHTP  Mac  AyrM  acTpoigu

x=acos’t,y =asin®t, x>0,y >0;

30. KopucTytoumch Teopemoto [yabaiHa, 3HaUTK LeHTp mac ¢irypu, obmexkeHoi Biccto Ox i ogHieto
apkoto umnknoign X =a(t —sint),y=a(l—cost), (a>0),0<t<2r.

3a80aHHA 13

Kopuctytounmce 03HadyeHHAM i dopmynow  HewomoHa-/lelibHiua 3HaUTU  3HAYEeHHA
HEeB/IaCTUBOrO iHTerpany

1 farcigx . 5. & q T on—X
le !e xdx 3. cj)xe dx
4 o dx ©

4 fe . 5. Jz‘—x(ln2x+1) 6. ge sin3xdx
©odx 0 oy © L, X

7. [—/—— 8.  [e“*cosxdx. 9.  [x% “2dx.

XvInx+1 0 0

10. T de3 11, TZL 12. Te X sin3xdx.
o (x+1) Co XS+ 2X+ 2 0

13. | dx3. 14, jLs, 15, IL
ol+x ex(|nx)é 024 X— X2

16. [ePdx 7. & 18, [
0 1xyx% -1 1 XVx-1

19, [Vxe™dx 20. dx 21. jm—3xdx.

0 xIn(In x)In x 1 X
© © X © X

22, [ 23. [ dx 24, [
2 (x2—3) 0l+X 2 X(Inx)
%0 dx T o dx

25. [ —5—— 26. e cos3xdx
o X2 +2X+5 (j) 2l Ix(Inx 1)
T © dx Tdx

28. [——. 29, —— 30. |
[ e s



KOpMCTymHMCb O3Ha4YeHHAM

HeBﬂaCTMBOFOiHTeraﬂy

10.

11.

12.

13.

14.

15.

N
X
N
|
D

N O—N N"—™Ww

H
w
—~
o B
> [
=
N’
N

3aedaHHAa 14

dopmynoto  HoromoHa-/lelibHiya

3HaNTH

3Ha4YeHHA



16.

17.

T

2 -
[ Insin xdx

18. |

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30

3ae0aHHA 15

Locniantn Ha 36iXKHICTb HACTYNHI iHTerpanu.



10.

13.

16.

19.

22.

25.

28.

@ In(x? +1) d

=&

Tarcsin(%)d
RN
Tx+ﬂ2+x

5 dx.
1 X°+3x+5

Todx
J‘x Inx+1

+00 ,
j xe ™ dx
0

J‘ X
l\/;Inx+5
T’ dx

, XInIn x

e

Tln(xz D) 4

1 X

X.

11.

14.

17.

20.

23.

26.

29.

©34+sin X

dx.
3x

= —

arctg x?

N

T(y—a)d

1

je‘x cos 3xdx
(o

- X2 (X+1)

T dx
z-[x(lnx—l)2
© _x COS2X

e ¥ dx.
£ G

T\/;e‘xdx.

T(l CoS— :jdx
1 X

=32 3+¢F

1x +4x+2

3ae0aHHA 16

Jocniantn Ha 36iXKHICTb HAcTyNHi iHTerpanu.

ctg X

X —Ssinx
1 cosx
03X —sinx

1Sin
[ 3}§m<
o IUx

dx

dx

X.

12.

15.

18.

21.

24,

27.

30.

X.

o arcsin(%)d
i EQHJ;Z

Tarctg\/_
1 2+4/x

©]— 3$nx

{x +3J_

arctg ix

1+ X

dx

o+ X

xe *sin xdx .

|
]
pre”

Tﬂna+ﬁodxl
0 X

odx
Jorver

0 dx

1 Yx +sin®x

j dx
1 \/; + arctgx



> i
o [ — 0
— ?_X « x ~ s || o < —
x| | < 9, = S| X » x| X — \l/z B 4x
O || < a - x < + X © <o Bl _
e Clld © _ "< | | o | O o > Y <
o D) S| T - < | x O|x ﬁ_\
A O HA—m O A O HA—m O HA—m O y.‘. R O A O A=) O A= O H.'.O H.JO at— 0 at—po —¢
i . . . o — o ™ < o © r~ o0 o
© ~ 0 o — — — — — — — — — —

X—m




COS X + 2
23.
'1[ (x-1)?
o 'T\/;dx
o Xt +1
2
Xdx
25.
!3 X3 _1
1
26.j Jx dx
0 :I.—X4
27 j dx
> (X+5)Inx
1 .
. JarcsT X 4
X
0
29} dx
X —4x+3
1
30. Ilnzxdx
0

3ae0aHHA 17

Locniantn Ha abcontoTHy | yMOBHY 36iXKHiCTb iHTerpaam

. 2 )
© sinX XCOS X 1
1. [——F—=0x. 2. [———dx. 1 COS =
0 x3\1+ x? 0 5+x° 3. j de
© Xsin X 0 XCOS X —Sin X °Osinx
4. [——=dX. 5. | dx. 6. [ ——arctg xdx.
2 2
141+ X 0 X o X
0 XSin X —COS X % sm2x © Xgj
7. 5 cosxdx. 8. [e™>""Zdx. 9, jﬂdx
1 X 1 X o x(e* -1)
% © sinX ©sinXx
10.  [cosx’dx. 11, [ —————dX. 12, [———dx.
0 0x3+Xx° 0V2x+1
1 s ® .
€08~ 14.  [x*cos(e*)dx. 15, [(e* +x)sin(e™)dx.
13, [—Xdx. 0 0

X



cosx  SINX %

16. [e — 17.  [sinx’dx.
1 X+SINn X 0
© COSX 1
19. | ax . 18in=
oVx+4 20. [—Xdx.
0 Jx
0 Xsin X :
22. S dX. Lsin=
05+ X 23, [—Zadx.
0 X2
0 X o0
25, [ X4y 26.  [sinx’dx.
0 x(e* —-1) 0
© COSX 1
28. | dx. LSin=
0

V2x+1 29.  [—2Xdx.
X

3ae0aHHA 18

JoBecTn 36iXHICTb HAaCTynMnHWUX iHTerpanis i 3HaMTM iX HabAMMKeHi 3HAYEeHHA, KOPUCTYHUUCH

Tabnumuero rama—odyHKUiR.

00 3 1 dX
L J?de 2. | .
0(1+X) —1%[(1+ X)? (LX)
2 o 9
a.  [x*\4—x%dx | & dx.
0 0 L+ x)?
3 1
7. [x*\9—x%dx 8. [x1-x3dx.
0 0
10. T dx
03 —COSX

3HanTu nnouwy ¢irypmn, obmeKeHoi KpMBOo

4 3

Xy~ .

11. (X24—y2)6::x4y2. 12, (x24-y2)
13. <X24‘y2)6::8X2y4 14. (x2+y2)3::4ax2y2

15. <x24-y?f::8x2y. 16. (x24—y2yL:16xy3

21.

24.

27.

30.

18.

23.

T1—4§n2xdx
1 C+x

COS X
X+4

dx .

|

® XSin X

]

dx .
o5+X2

© X cosx
o x(e* —-1)

dx.

Jx
1+ x)*
dx

dx .

)
]
0

1

Lya+@a—@'
7

[ sin® xcos* xdx .

0



3

(x2+y2)6:y4x2 (x2+y2)4:yx

17. 18.
Lo (x2 + y2)6 =8y°x* 0. (x*+ y2)3 = 4ay’x’
)1 (x2 +y? )3 :8y2x. . (x2 +y? )4 :16yx3.

3HanTH 06’em Tina, AKe yTBOpEHe obepTaHHAM Qirypu, obmerKeHoi niHieto

6
23. (x2 + y2) =16x°y* HaBKono oci OXx.

24, =16xy> HaBKono oci Ox.

X +y2)

2

6
25. (X +y2) =16Xx"y> HaBKono oci OX.

26.

>
+
<

2\3 _ 3 :
) =Yy~ HaBKono oci Oy.
=16y?x* HaBKono oci Ox.

28. =16y°x® HaBkono oci Ox.

29. =16Xx"y> HaBKono oci Ox.

30. x> HaBKONO OCi Oy.

(
(
(
27. (3 + y?
(
(
(

>
+
<
)
N —
w
[l

Bionoesioi
3aBaaHHA 1

1, ., 1, ., 1
1.1 e*-1; 1.2 —(e“-1); 13 =(e"-1); 14 —;
SE-D); 13 (e -1); 14 3



1.6 g; 1.7 In2; 1.8 Ini; 19 In2; 1.10 —15§
3 2 4
3aBaaHHA 2
21 1, >1,; 22 I, >1; 23 1, >1,; 24 1,>1,;
3 2 V4 T
25 4<1<230; 26 S<1<X2; 27 2<I<.7; 28 =<I<=;
8 6 6 4
3 6
21  6<I1<10m;, 210 ZSIS?; 211 0<I<1g;
212 D'(X)=(9x* —4x)Inx; 213 q),(X)_iCOSi-i-LCOSX'
' - n XXX 2dx
' 4, ﬁ -36 2\/_ 0):
214 O'(x)=—1+x*; 215y(X)—X(t)— t°Vt, (t>0);
, 2
2.16 y’(X):It—t,(t>0); 2.17 y(x)—— (t>0); 218 y'(x)=-2xe’
n

2.19 '(X)Z_Lsmzx- 220 0; 221 x:%(2k+1),k:0,1,2,...

2.22 maxd(x) =d(x=1), mind(x) =Dd(x=-1);
2.23 maxd(x) =d(x==1), mind(x) =Dd(x=0,%=2).

3aBgaHHA 3

31 f(x):ﬁ,[a,b]:[o,l],lmsnzlnz;
3.2 f(x):% [a,b]=[0], limS, =

3.3 f(x)=sinxzx,[a,b]=[0,1], I|mS

alw bla

3.4 (x) =1+ X, [a,b] =[01], lims, =§(2\/§—1);

sin® x;

3.5 f(x):x,[a,b]:[O,l],IimSn:%; 3.6 —; 3.7 %; 3.8——1;



3.9 —; 310 1<1<+/2; 311 3<I1<10; 3.12 %<I<%\/§;

27

313 —<
13

27 T 27 27
| <—; 314 0<Il<=45 315 —=<I|<—F7;
7 4J_ J7 J3

4 2 7
3.16 %(2\/5—1)< I <¥(2\/§—1); 3.17 §<I<§x/§; 3.18 Z;

3.19 z(2«/5—1); 3.20 O 301 S 3.22 i(73’/2—12);
3 2 32
1 T
3.23 arctg3—arct92:arctg7; 3.24 re

3aBgaHHA 4

4.1

T T 1 J3-1 1
—: 42 —; 43 —(2\3—-n); - 45 —(7+2),
5 5 3( J3-7); a4 IR 32(7Z )

1 81 1
a6 2(n2--); 47 4-7m, 48 —r; 49 \3-=In(2++/3);
( 4) T 5 (2++/3)
In3 1 T 1 32
410 —; 411 —rza°; 412 —; 413 =In—; 414 —;
4 4 4 17 3
V4 3 2
415 3-=; 4.16 Sarctg3——; 4.17 2e-1; 418 1-—;
3 2 e
_ 3
4.19 ”(9—4\/§)+l|n§; 420 In2——; 421 3In3-2;
36 2 2 4
T _ 1 :
4.22 1+£—1; 423 7°—6r; 428 S =, 4.25 —[l1+e(sinl-cosl)];
12 2 5 2
4.26 0; 4.27 0; 2428 2°  4.29 %; 430 0; 431 0;

432 2; 433 8;



3aBaaHHA 5

5.1 g; 5.2 1In?)—i; 5.3 ie3—l; 5.4 —669;
2 2 2.3 27 7
2 29 1
5.5 In : 56 —; 57 —m—+3; 5.8 27 -—F=);
1++/3 270 (J_ 2J§)
. 3
5.9 272 5.10 1; 511 —_Z. 5.12 §(e”—l);
6 5
5.13 §InZ—E; 5.14 1-—cosl; 5.15 O; 5.16 i+£,
8 1024 9J3 6
5.19
T :
517 arcige—-; 58 shl, th(In3)—th(In2)=%;
7 1 1
520 ——+—Sh2r; 521 1-—.
2 T NG
3aBgaHHA 6
4 32 9 37 8. 128 4
6.1 —; 6.2 —: 6.3 —; 6.4 —: 6.5 —: 6 —: 6.7 —;
3 15 5 4 3 15 3
63 L 6o 4 6.10 27 —2/3In(2+/3);
30
6.11 §( /1+ 2 arctg, [1+ 2 ); J2 -1 614 = ;
. = =) 612 -1 . :
3 J3 6.13 3ra’: 4
6.15 18e™ —-2; 6.16 5ra“; : PR : @
3 7 3 6.19 4r;
2
6.20 %(3«5—2—In(1+\5)); 621 7a’;, 6.22 %;



2

a 2 T
6.23 — 2In2); 6.24 —ra“; 6.25 —; 6.26 —;
1 (r+2In2); 3 >
s a’ T
6.27 a’(=~——=+=Ina®); 6.28 — (7 +———a’In2a);
7 353 ) 3( 7 )
6.29 a2(£+§arcsinl); 6.30 3—¢.
3 2 3
3aBaaHHA 7
3 8 8 8
7.1 —ra’; 7.2 —ab; 73 —+/3; 74 —ab 7.5 —;
8 3 5J_ V3 15
7.6 g\/§; 7.7 12r; 7.8 rab; 7.9 rab; 7.10 17zab; 7.11 z;
15 4 5
2
712 67, 713 ﬁ\/§ab; 718 T2 715 3 .
5 82 8
3aBgaHHA 8
2
8.1 a2(£+£; 8.2 9i(7z 2 —arctgy2): 83 T2
3 2 4 8
5ra’ x/§ ra’
8.4 a ——\/_ ; 8.6 a’(l+=——); 87 —:
K 3) 32 ( 2 4
ra’ 3ra’
8.8 1lr; 8.9 T; 8.10 2a 811 — (7 —+/3); :
37 4
813 %; 8.14 a 815 —7-5J3; 8.6 a—(4—7z); 8.17 19—”,
4 6 8 2
2
8.18 17—7[; 8.19 3ra ; 8.20 67.
4 2
3aBAaHHA 9
9.1 27°; 9.2 27;a ; 9.3 gﬂabz; 9.4 ra’(y2 In(1+\/§)—§);
7? 8 167 T, Vs
95 —; 9.6 —; 7 — (107 +8); 9.8 —(e“+1); 9.9 —;
16 1 5 107+8) ;& 35



11~ 1 3 2

9.10 —: 911 —7°—Zr% 0.12 7(Z——2):
2" "8 e
- 1, ra? a' 327a® 64rza’
9.13 ra’(In“a-Ina+=); 914 —In—; 9.15 : 9.16 :
2 4 e 105 105
8ra’ 8ra’ r’a’ 32r 327
9.17 ; 9.18 ; 9.19 ; 9.20 ——; 9.21 ——]
1 4 105 105
2.3 3.3 64r a’
0.22 57" 923 4zl 924 — 9.25 E(3»\/§In(1+ J2)-2).

3aBgaHHAa 10

10.1 6a; 102 16a; 103 32; 104 %In3; 10.5 5r; 10.6 %;
1
10.7 g(ﬁ—B); 10.8 »\/5(7:—1); 109 2, 10.10 4a/3; 1011 443;

10.12 gﬂa; 10.13 12;  10.14 %(27r+3\5); 10.15 8(2—+/3); 10.16 gzza;

1
10.17 3661; 10.18 4a\/§; 10.19 2In(2—\/§); 10.20 %; 10.21 4;
7°R 5 3
1022 227a: 1023 J2(e-1); 1024 27 1025 — +In>;
2 12 2
1,3 _ 1 ,
10.26 1+§In? 10.27 4shl; 10.28 InS—E; 10.29 |n(e+ﬂ/e ~1);
10.30 l(e2+1); 10.31 5a[1+i|n(2+\/§); 10.32 2.
4 243
3aBgaHHA 11
2 B2 A
11.1 Znab(x/l—52+iarcsing),ge g2=2 Zb ; 112 271+ —%);
£ a 3\/§

113 37’ 14 73 15 3 w6 2ra’(2—V2); 117 T22(e7-2)

11.8 29,67, 119 4r7°a% 1110 6—;7za2; 11.11 167%a%;  11.12 %7[&2;



11.13 %ﬂaz; 11.14 37a%;, 11.15 5—56\/§7raz; 11.16 37a’;

, 2 _p? 128
11.17 27rb2+27zabarcsmg,ge g2 =2 2b : 11.18 — za’.
£ a 5
3aBaaHHA 12
J2 ra’ 26 2 1 37
121 —; 122 —; 123 —; 124 4raya;, 125 ——=In2+—;
2 2 3 mala 16 2 4

12.6 |I’]7+3\/g 12.7 24; 12.8 1+\/§; 12.9 %; 12.10 %as;

2
2 o2
121 27°a°(L+27°%); 12.12 M; 12.13 —16ﬁ;
1+4k° 143

12.14 %n(ssaz +4b%)Wa*+b?;  12.15 za?  12.16 %naz; 12.17 m :8a,C(7ra,ga);

1 a2+sh2 2a
12.18 C(0,2); 12.19 X =a(l—-th>),y =— ; 1220 X, =0,y, =—;
0.2 c=al-th)y, =2 =0y, =5

2 2
: — 1
1221 b2+ Parcsing, ae 62 =2 2b . 1222 M, ==(5J5-1);
& a 3
9 1
12.23 M, :§\/§+EIH(Z+J§); 12.24 M, =2 +In(1++/2); 1225 0,15
T 53 1,34 _ 2a
12.26 ZR ;1227 g, :sh1+§sh 1, 1228 I, =3shl-2chl, 1229 x =Y, =z

5a
1230 X, =7za, Yy, =—.

6
3aBAaHHA 13

13.1 2; 13.2 ©, 13.3 %; 13.4 1—1; 13.5 ?; 13.6 0,3 13.7 2;
e

13.8 0,4; 139 10; 13.106; 13.117; 13.12 %; 13.13 2—ﬂ; 13.14 2;

33

13.15 0; 13.16 2, 13.17 %; 1318 7; 13.19 3(1+%/2); 13.20 %«4/125;



13.21 0,25, 13.22 %; 13.23 6%2: 1324 7, 13.25 g; 13.26 2;
13.27 2arctg/e—1; 13.28 %; 13.29 %InS; 1330 27; 1331 5-6In2;
13.32 —nln«/ﬁ; 13.33 0,1 13.34 Z—larctgi; 13.35 1; 13.36 1,
4 2 2 8

13.37 L; 13.38 9_”- 13.397; 13.40 7+ 2,

242 2
3aBaaHHA 14
14.1 Pos36. 14.2 Pos36. 14.3 Pos36. 144 36. 14.5 36. 14.6 Po36.
14.7 Pos36. 14.8 Pos36. 14.9 36. 14.10 36. 14.11 36. 14.12 Pos36.
14.13 36. 14.14 36. 14.15 36. 14.16 Po36. 14.17 36. 14.18 36.
14.1936. ymos. 14.20 36. 14.21 Pos36. 14.22 36. 14.23 36.
14.24 36. 14.25 Po36. 14.26 36. 14.27 Pos36. 14.28 Pos36.
14.29 36. 14.30 36.
3aBaaHHA 15
15.1 36. a6c. 15.2 36. ymos. 15.3 36. ymos. 15.4 36. ymos.
15.5 36. ymos. 15.6 36. ymos. 15.7 36. ymos. 15.8 36. ymos.
15.9 36. ymos. 15.10 36. ymos. 15.11 36. ab6c. 15.12 36. ymos.
15.13 36. ymos. 15.14 36. ymos. 15.15 36. ymos. 15.16 36. ymos.
15.17 36. ymos. 15.18 36. abc. 15.19 36. ymos. 15.20 36. abc.
3aBAaHHA 16
16.1 0,128; 16.2 3,6; 16.3 0,39; 16.4 3,14; 16.5 1,07; 16.6 3,18;
167 159 2—”; 16.9 ”_\E 16.10 i1“2(1); 1611 2

93 4 4r 4 3

16.12 L; 16.13 4—7[; 16.14 7[_32 16.15 2—”; 16.16 L; 16.174—7[;

42 3 2 3 22
16.18 . 16.19 r_. 16.20 8—7Z

22 242 45







Tabnuus 2ama-gpyHKUiT

(E. AHke, ®. Empe, @. 1éw “CneumanbHblie dpyHKuuM”, M. “Hayka” , cTp. 342)

HopaTtok 1

mabn. 2
Ix) Ix) Ix) Ix)
1,00 1,0000 1,70 0,9086 2,40 1,2422 3,10 2,198
02 0,9888 72 0,9126 42 1,2586 12 2,240
04 0,9784 74 0,9168 44 1,2756 14 2,284
06 0,9687 76 0,9214 46 1,2930 16 2,330
08 0,9597 78 0,9262 48 1,3109 18 2,376
1,10 0,9514 1,80 0,9314 2,50 1,3293 3,20 2,424
12 0,9436 82 0,9368 52 1,3483 22 2,473
14 0,9364 84 0,9426 54 1,3678 24 2,524
16 0,9298 86 0,9487 56 1,3878 26 2,575
18 0,9237 88 0,9551 58 1,4084 28 2,629
1,20 0,9182 1,90 0,9618 2,60 1,4296 3,30 2,683
22 0,9131 92 0,9688 62 1,4514 32 2,740
24 0,9085 94 0,9761 64 1,4738 34 2,798
26 0,9044 96 0,9837 66 1,4968 36 2,857
28 0,9007 98 0,9917 68 1,5204 38 2,918
1,30 0,8975 2,00 1,0000 2,70 1,5447 3,40 2,981
32 0,8946 02 1,0086 72 1,5696 42 3,046
34 0,8922 04 1,0176 74 1,5953 44 3,112
36 0,8902 06 1,0269 76 1,6216 46 3,181
38 0,8885 08 1,0365 78 1,6487 48 3,251
1,40 0,8873 2,10 1,0465 2,80 1,6765 3,50 3,323
42 0,8864 12 1,0568 82 1,7051 52 3,398
44 0,8858 14 1,0675 84 1,7344 54 3,474




46 0,8856 16 1,0786 86 1,7646 56 3,553
48 0,8858 18 1,0900 88 1,7955 58 3,634
1,50 0,8862 2,20 1,1018 2,90 1,8274 3,60 3,717
52 0,8870 22 1,1140 92 1,8600 62 3,803
54 0,8882 24 1,1266 94 1,8936 64 3,891
56 0,8896 26 1,1395 96 1,9281 66 3,981
58 0,8914 28 1,1529 98 1,9336 68 4,075
1,60 0,8935 2,30 1,1676 3,00 2,0000 3,70 4,171
62 0,8959 32 1,1809 02 2,037 72 4,269
64 0,8986 34 1,1956 04 2,076 74 4,371
66 0,9017 36 1,2107 06 2,115 76 4,476
68 0,9050 38 1,2262 08 2,156 78 4,583
3,80 4,694 4,10 6,813 4,40 10,136 4,70 15,431
82 4,808 12 6,990 42 10,417 72 15,882
84 4,926 14 7,173 44 10,707 74 16,348
86 5,047 16 7,362 46 11,005 76 16,829
88 5,171 18 7,556 48 11,314 78 17,325
3,90 5,299 4,20 7,757 4,50 11,632 4,80 17,84
92 5,431 22 7,963 52 11,960 82 18,37
94 5,567 24 8,176 54 12,299 84 18,91
96 5,707 26 8,396 56 12,648 86 19,48
98 5,851 28 8,622 58 13,009 88 20,06
4,00 6,000 4,30 8,855 4,60 13,381 4,90 20,67
02 6,153 32 9,096 62 13,766 92 21,29
04 6,311 34 9,344 64 14,162 94 21,94
06 6,473 36 9,600 66 14,572 96 22,60
08 6,640 38 9,864 68 14,995 98 23,29




5,00 24,00
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